

Vizionări de filme, muzică bună și tururi ghidate la Noaptea Bibliotecilor de la Deva

Raluca STROIA

Sute de iubitori de lectură au trecut pragul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva în acest weekend pentru a lua parte la a treia ediție a evenimentului „Noaptea Bibliotecilor”. În cadrul manifestării, hunedorenii au avut parte de un concert de muzică folk, vizionări de filme, tururi ghidate ale Bibliotecii Județene dar și de mai multe momente muzicale - artistice.

Biblioteca Județeană a organizat anul acesta, pentru a treia oară, manifestarea intitulată „Noaptea Bibliotecilor”. Evenimentul a urmat strângerea laolaltă a unui număr cât mai mare de pasionați de carte, fa-

miliarizarea tinerilor cu biblioteca și cu beneficiile oferite de aceasta și amplificarea legăturilor dintre bibliotecile reale și cele virtuale. Astfel, în seara zilei de 5 octombrie 2013, porțile Bibliotecii Județene au fost larg deschise pentru toți oaspeții și prietenii bibliotecii. În curtea instituției, în aer liber, a evoluat formația artistică îndrăgite care au oferit momente muzicale de înaltă clasă unui public destul de numeros. În deschidere, a evoluat Corul „Arlecino” al Liceului de Arte „Sigismund Toduță” Deva, copii, pregătiți de profesora Mariana Onțanu-Crăciun, dând glas unor piese de mare popularitate, interpretate cu har și candoare. A urmat concertul susținut de elevatul cor de cameră „Musica Divina”, condus de



aceiași profesoară. Armoniele medievale au fost impecabil interpretate de

cunoscutul și îndrăgitul grup „Huniadi Cantores”, condus de Mircea Goian.

În continuare, recitalul cantautorului Ducu Bertzi, cel îndrăgit de tineri și

vărstnici, cunoscut de peste 30 de ani ca un dăruit cântăret, a oferit

publicului piesele sale de rezistență, cele care au înfruntat anii și care se bucură de același succes.

Hunedorenii au făcut cunoștință cu „drumul cărții”

Cei care au participat în acest an la evenimentul de la Biblioteca Județeană au putut face cunoștință cu „drumul cărții” și au avut ocazia să ia parte la tururi ghidate ale bibliotecii. Pe lângă momentele muzico-artistice oferite, am pregătit, ca de fiecare dată, tururi ghidate ale bibliotecii, pentru ca oaspeții noștri să vadă drumul parcurt de o carte de la achiziționarea ei, până la recuperarea pe raft, când devine disponibilă pentru cititor. De asemenea, a fost prezentată colecția de carte



„Noaptea bibliotecilor” și-a propus să aducă mai aproape de sufletul cititorilor cartea, să-i prezinte multiple

valențe, să-i spună istoria. În același timp, cei care au trecut pragul bibliotecii au văzut că Biblioteca

„Noaptea iertării” la Bibliotecă

reprezentanții Bibliotecii au supranumit noaptea de schimbare și „Noaptea iertării”, pentru că doar în această noapte, cei care au călăuzit termenul de iertare a cărților vor beneficia de „clemență” și vor putea înapoia cărțile fără



penalizări. Totodată, în aceeași zi, iubitorii de carte care au dorit să-și facă permise au avut ocazia să o facă în mod

gratuit. „Evenimentul intitulat „Noaptea bibliotecilor” și-a propus să aducă mai aproape de sufletul cititorilor cartea, să-i prezinte multiple

Filmul „Muzica și versurile” a încheiat evenimentul

Manifestarea din weekend s-a încheiat cu vizionarea filmelor „Muzica și versurile” și „Fără rezervații, fără rețineri”, filme aflate



pe DVD la Secția de Artă și Carte Franceză a Bibliotecii. „Publicul numeros care a luat parte la aceste momente culturale desfășurate sub genericul „Noaptea Bibliotecilor” ne dă convingerea că, un de an, succesul acestei activități va fi tot mai mare. Meritea noastră ca instituție culturală este împlinită dacă vom vedea cum anul numărul celor care ne caută, care au nevoie de noi, este tot mai mare”, a încheiat Sebastian Bara.